

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

6 2 ДЕК 1949

Псков

2130

ВОЗВРАЩЕНИЕ В ПСКОВ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

После длительных гастролей в Литовской и Латвийской ССР и Калининградской области коллектив областного драматического театра имени А. С. Пушкина возвратился в Псков.

В городах Лепая, Клайпеда, Гусев, Черняховск и Каунас с 1 августа по 28 ноября театр дал 155 спектаклей, обслужив 39 526 зрителей. Показано 12 разных пьес, в том числе: «Нагой стороне», «Московский характер», «Молодая гвардия», «Без вины виноватые».

Кроме плановых театр дал ещё 12 шефских спектаклей и концертов.

Открытие зимнего театрального сезона 1949—50 гг. в Пскове состоится завтра пьесой «Александр Пушкин». В течение декабря театр покажет псковичам премьеры: «Счастье» — по роману Павленко, «Особняк в переулке» — братьев Тур, «Дама-невидимка» — Кальдерона и «Не в свои сани не садись» — Островского.